

学校停办了 孩子怎么办

民工子弟转入公办中学,赞助费是个大问题

快报讯(记者 孙玉春)一家民工子弟学校的初中部停办了,学生们获得了分流到公办中学的机会,可是家长们却为赞助费的事烦恼起来。

鲁先生是安徽来宁的打工者,女儿文文今年上初二,原在堂子街民办学校上学,同乡余先生的女儿也在该校读初二。今年1月20日,他们接到学校通知,称由于设备不全,学校初中部被白下区教育局取消(快报曾对此事进行过报道)。正当他们不安之时,堂子街民办学校和白下区教育局表示,会帮助他们安置到别的学校。

很快,他们就接到了被安排到二十四中的通知。大年初六,两家人喜滋滋地带着女儿去了二十四中,“学校方面没有说什么,但安排了三天的摸底考试。”鲁先生说,前天下午,考试结束,学校告诉他们,要交7500元的择校费,“不交就办不了报名手续。”鲁先生吓了一跳,只得返回堂子街民办学校。经过该校校长协调,最后二十四中降低了标准,但每人至少得交3000元。

堂子街民办学校校长称,学校初中部被停办是教育局的决定,原来的学生各自都有了安置的去向,其中部分是由教育局出面协调安置的,但按照南京市相关政策,民工子女符合条件,才能享受免择校费进入暂住地施教区公办学校的待遇,包括家长相对稳定的工作证明、符合南京市计划生育政策的证明等,而这两家都是生了两个孩子,所以二十四中才要收择校费。

白下区教育局中教科一工作人员表示,这笔择校费可以由家长承担部分,堂子街民办学校负担部分,区教育局再承担部分,共同使学生上起学。

昨晚,记者获悉,为了不耽误孩子上学,鲁先生和余先生已经先把3000元钱交上了。

装了隔离栏 生意就差了?

交警安装隔离设施遭装饰大世界业主阻挠

昨天上午,交警部门在光华路南京装饰大世界的东、西两个大门口,安装隔离桩和隔离栏时,引起部分装饰大世界业主不满。经过双方协调,两边的隔离设施暂不安装。



光华路上准备安装车辆隔离设施的缺口

隔离设施挡了业主生意?

昨天8点多,记者经过光华路在石林家具城的十字路口,见往东去的车辆排成长龙,还有很多挤满人的公交车也被堵在那里。不远处的南京装饰大世界门口,有不少人站在马路中央,将双向的快车道堵得严严实实。

众多交警赶到现场维持秩序,道路逐渐恢复了通行,不过在装饰大世界的西大门口仍然聚集了不少人,议论纷纷。装饰大世界的业主陈先生称,早上上班时发现东大门口,马路中央原本10多米长的缺口已经竖起了隔离桩,汽车无法从马路对面直接开进去了,而装饰城的西大门口,几个工人正在安装隔离栏,“这个装饰城开了那么多年,本来是没有隔离护栏的,现在突然两个大门口一起装隔离设施,我们还怎么做生意啊?”

业主们称,装饰大世界西大门口的马路缺口,主要供货车进,车辆从西面驶来直

接左拐就可以进入装饰大世界,而东大门口的缺口也有这个功能,另外从装饰大世界开出的车通过缺口可以很快驶入对面车道。业主称,目前在装饰大世界东西两头有两个红绿灯口,相距都在200米左右,装上隔离设施,以后车辆就得从红绿灯口绕行,麻烦多了。

更让业主们不满的是,在其东面百米开外还有一家装饰城,“顾客很多是开车来的,如果没有了缺口,从东面的路口绕,正好是在那家装饰城门口,说不定就被吸引过去了。”

交警考虑改装信号灯

附近一居民称,南京装饰大世界里面地方小,没有专门的停车场,很多私人送货车为了拉生意,长期在光华路两侧停放,装了隔离栏,无疑对这些车主生意产生很大影响。

上午10点多,在民警劝说下,不少业主冷静下来之后回去做生意了,马路中央的



隔离桩被拔留下的洞

隔离栏在冲击下已经损坏脱落,隔离桩也被拔出来了。

市交管局交警二大队王副大队长表示,光华路上绿岛中央的缺口有二十多个,由于近年来道路沿线车流量、人流量急剧增长,道路的安全形势也日益严峻。这种缺口一般是人车混杂,成为事故隐患,三天前,光华路上一个缺口还发生了车辆撞死人的惨剧。

对于装饰大世界前的两个缺口,王副大队长称,这里的车辆长期左进左出,车辆多、司机盲目争道,周边居民对此反映很大,所以交警部门才会通过隔离设施来限制左进左出,要求车辆右进右出。

王副大队长说,希望装饰大世界业主能以大局为重,同时交警部门也会考虑到业主的实际利益,目前经过与装饰大世界管理部门及部分业主沟通,暂时不安装隔离设施,下一步交警部门将组织现场考察,看能否改为在东门外安装一个信号灯。

快报记者 孙玉春 实习生 周知 文/摄

离开单位多年 每月工资还照发

公司有关负责人称,此人属于“停职留薪”

公司每月按时向他银行卡上打钱,而员工却一年到头不见他。对于这位享受特殊待遇的人士,公司负责人一会儿说他早已脱离公司,和公司毫无瓜葛,一会儿说他属于带病休养,最后干脆说:“给他打钱是双方你情我愿的事,况且,我们公司已经由国营改制为民营好些年了!”

据南京联运有限责任公司知情人王某(化姓)介绍,受到特殊对待者姓韩(化姓),年纪50岁左右,原本是南京联运有限责任公司的一名中层干部,四五年前因工作上的矛盾,与公司里的一些人关系搞得很僵,后来就很少看到他了,“当时很多人都说他工龄已经被买断,自己又另外做起了生意,他在离开公司以后,日子反倒越过越红火了。”

前不久,王某偶然得知,虽然现在韩某不去公司上班了,但公司每月都会按时发给韩某1600元钱。作为公司资历较深的一名退休职工,王某听到这一消息后,惊讶不已。“5年前,公司搞改制时,很多比韩某工作年限更长,岗位级别更高的职工在被买断后,拿到手的一般只有2万多元,最多也不过3万元,而韩某长期不进厂,却每月高薪酬,要知道,现在在职的工人一个月满满当当干下来,收入也只不过千元左右。”带着疑问,记者找到南京联运有限责任公司有关负

责人。韩某原来所在的南京联运有限责任公司集装箱中转站一负责人说,发给韩某的钱无需韩某自己前来公司领取,而是由公司财务每月直接打到韩某银行卡上,直到韩某达到退休年龄,“等韩某达到退休年龄后,公司便不会再给其打钱。”

对于具体钱款数额,该负责人只说:“一千多块”。对于这笔钱属于何种性质,他说:“韩某是停职留薪,每月给他发钱,直到退休,这大体类似于买断。”

“我从没听说过‘停职留薪’这个说法,可笑至极!”王某说,如按一个月韩某实际得到的钱款数额为1000元计,一年即为12000元,到10年后退休,韩某一共可得12万元,“如何能与一次只能拿到手2万多元的买断类似?!”

关于韩某为何能享受如此待遇,该公司一老职工说:“韩某以前挺有背景的。”而南京联运有限责任公司办公室一负责人一说话韩某早已脱离公司,和公司毫无瓜葛;一说话韩某属于带病休养,又说“我对他的情况不了解”。当记者追问工资一事,该负责人干脆说:“给他钱是我们两方你情我愿的事,我们公司早已是民营企业了!”

记者试图和韩某取得联系,可集装箱中转站的那位负责人说:“我们起码有1年多没见过他了,他现在在哪我们也不知道。”快报记者 陆鸣

被迫买“黄碟”,老汉遭抢

快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐)60岁的老陈原本并不是想买黄碟,只是被马路边两个卖碟的男子纠缠,才准备买点好过路,谁知这就是他被抢的开始。

去年5月22日下午3点多,当老陈走到靠近进香河路时,被两个中年男子拦住了去路。“老板,阿要碟?”

老陈知道他们是在卖黄碟。“走开走开,我这么大年纪了,看这种东西?”老陈拨开他们就要走。“不管怎样也要买几张!”一男子也堵了上来。

老陈心里有点害怕,只得答应:“我给你们20元钱,你们看着给几张吧。”接着他便打开公文袋准备拿

钱。可老陈还没回过神来,一个男子迅速把公文袋里的一叠用牛皮筋扎着的总共3000元钱拿了出来,转身就往进香河路上跑。

老陈追不上,只好沮丧地报警。不久警方就将这两人抓获归案。

据他们交代,无业在家的他们平时专靠“卖炸弹”为生,所谓“炸弹”,就是空白的废碟。他们以几毛钱的批发价买来,再用黄色内容的封面予以包装,在珠江路上以5~10元一张的价格兜售。“能骗就骗,能抢就抢”是他们的原则。

昨天,玄武法院以抢夺罪判处两人有期徒刑1年,罚金2000元。

高三学生捐款不愿留名 受助者执着寻找终于如愿

“我想找个学生,她叫曹敏(化名)!”2月26日下午,一位面容憔悴的老人来到南京一中实验学校,要求查一查学校里有没有这么个人。看到老人焦急的样子,副校长刘明辉忙让她坐下来。原来,老人姓于,她13岁的外孙女得了重病,在刚过去的大年三十的清晨,她收到了一位不知名的中学生送来的400元钱,让他们一家非常感动。

老人在小区里反复打听才知道捐款者叫曹敏,好像是所名牌中学或是分校的学生。老人就从所在的秦虹小区沿途寻找,中华中学的老师热心地帮她翻遍名单也没找到,她这才到了一中实验学校,最后终于在高三年级找到了。

老人第二天特地到学校送了感谢信,信中写道:2007年2月17日(大年三十)清晨,我收到了一份特殊礼物,那就是曹敏同学把她平时积攒的零花钱和节日的压岁钱共计400元全部赠送给了一个她素不相识的从未见过的异校患病学生,她的精神令人感动,小小年纪做出了令成人难以做到的事。

这对我们大人来说更是受之有愧。我们全家永远铭记这份真情!

老人说,收到钱之后全家人一直想找曹敏,好不容易了解到她爸爸是社区干部,而社区干部的电话又是公开的,他们打了电话给曹爸爸想当面谢谢曹敏,但她坚决不肯,也不透露自己所在的学校。这才出现了寻找曹敏的一幕。

“钱太少了,实在帮不了她什么。”小女孩的外婆找到了学校,这让曹敏很不安,这件事,除了爸妈并没有别人知道。“是腊月廿九的那天,我们全家人在一起吃饭,刚开始大家都挺高兴的,后来爸爸讲社区里的小女孩得了重病,想到她那么可怜,我当时就哭了。”曹敏说,小女孩身患重病,为了给她治病,她家已经花了十几万。虽然学校和单位的人都给她捐钱治病,但是高额医药费是一个普通家庭无法承受的。曹敏是个清秀文静的女孩,平时成绩很好,话不多。老师们说,高三了,大家都在忙学习,但曹敏能想着一个素不相识的小女孩,她的爱心尤为珍贵。

通讯员 阙静静 快报记者 黄艳

“喜福会”促销最后热卖

国美实惠大庆祝元宵

新年新气象,南京国美好戏连台。继新年采购会圆满落幕后,国美又将举办元宵节促销,本周六、日将推出“迎新纳福元宵”系列促销活动,为石城市民准备了喜庆、实惠、趣味的元宵盛宴。

重磅实惠 欢乐好礼庆元宵

据南京国美采销中心负责人介绍,为了迎接一年一度

的元宵佳节,除了彩电、冰箱、洗衣机、空调等品类新推出的精品电器外,国美还为市民准备了买赠、直降和特色促销活动。随着学生开学和上班族纷纷返城,国美准备了大量外观时尚、功能多样的手机、数码、电脑等精品、新品,并加大满就送和附赠礼品的力度。

厂商携手“喜福会”促销最后热卖

国美还将延续“喜福会”春节优惠活动,将价格攻势进行到底。海尔、三星、索尼、松下、联想、TCL、海信等各大知名名牌在国美推出了大量新品和精品家电,全新时尚的样式、科学合理的功能按键、绿色环保的人性化设计,保证让石城市民眼前一亮。通过厂家的大力支持和巨额资源,使消费者享受一对一私人顾问式服务,同时保证黄金节假日的低价实惠。

学生专区 国美给“好学生”颁奖

本周六、日在国美各门店购物可获赠元宵节花灯一个。在活动期间,国美还将设立“学生专区”:凭07年注册的学生证、三好学生证明、奖学金证明(任一即可),在国美各门店购买电脑、通讯、数码类产品,可获赠CD、运动水壶、精美钥匙扣、清华紫光U盘1G)等礼品。

(刘竹苏)

城商品门类,使商城商品结构合理化,一体化,完成了真正意义上的高级百货的门类组合。

商城方面人事透露,六楼改造装修,仅是东方商城进一步提档升级的第一个步骤,4月份六楼装修结束以后,焕然一新的东方商城将会推出一系列优惠推广活动,值得广大消费者期待。



祝愿,为民祈福,祈祷国泰民安、风调雨顺、人民安居乐业,和谐繁荣,同时也为参加法会的市民及其家庭诵经祈福,祝愿家庭和睦友爱、老人健康长寿、病人早日康复、青少年增长智慧、事业兴旺发达。

“变则通,通则久”——记东方商城六楼规划调整

新春伊始,当其他商家还沉醉在节日的气氛中,忙于下一阶段促销活动的谋划时,东方商城已开始了对其自身的改造,展开了内部大调整,此次调整不仅涉及品牌调档,还将对经营门类进行一次彻底的调整,完成高级百货完善的门类组合。

据了解,此次调整的重点是六楼,在本次调整之前,东

方商城六楼一直以经营国内外品牌的特卖商品为主。本次调整之后,六楼将不再经营特卖商品,取而代之的是一个更加高档的专营烟酒滋补、进口食品、家居床用、厨具、家电电子、数码器材等品类的现代化时尚生活汇馆,此次调整还将对其他楼层进行商品丰富化、动线清晰化、卖场通透化、环境环保化改造。

祈福迎祥 共祝和谐——

栖霞寺将举行“佛教文化节”圆满祈福法会

正月十五看灯会是过年的民俗,然而今年南京市民除了看夫子庙灯会外,还多了一个更有吉祥寓意的活动——参加千年古刹栖霞寺新年祈福圆满法会。据了解,“栖霞佛教文化节”始于除夕之夜,历

时半月,将于元宵节圆满结束;故此,将分别于本周六和周日(农历正月十四、十五)上午十时十八分举行两场圆满祈福法会,以此将栖霞寺春节期间的佛事活动推向一个新的高潮。栖霞寺方丈隆相和

尚率全寺僧众诚邀广大市民前来参加,共同祈福迎祥。并在山花初绽的明媚春光中山间踏青,领略别有景致的栖霞春色。

本次法会旨在表达有着一千五百余年历史的栖霞古寺对国家社会的美好